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Maurizio Baglini
Maurizio Baglini, visionärer Pianist mit Sinn für musikalische Herausforderungen, blickt auf eine intensive internationale Konzerttätigkeit als Solist und Kammermusiker zurück. Mit 24 Jahren gewann er den „World Music Piano Master“ von Monte Carlo und tritt seitdem regelmäßig an der Accademia Nazionale di Santa Cecilia, dem Teatro alla Scala in Mailand, dem Teatro San Carlo in Neapel, der Salle Gaveau in Paris und im Kennedy Center in Washington auf. 

Er ist Gast renommierter Festivals wie La Roque d'Anthéron, Yokohama Piano Festival, Australian Chamber Music Festival, International Piano Festival of Bergamo and Brescia, last, but not least sei sein Auftritt beim Ravenna Festival mit dem Mahler Chamber Orchestra unter der Leitung von Daniel Harding erwähnt. Seine umfangreiche Plattenproduktion für Decca/Universal umfasst Werke von Liszt, Brahms, Schubert, Scarlatti, Mussorgsky und Schumann, von denen er die gesamten Klavierwerke einspielte.
Er ist einer der wenigen Pianisten, der die „Neunte“ von Beethoven in der transzendentalen Klavierbearbeitung von Franz Liszt aufführte und 2020 den Rekord von 100 Konzerten einstellte.

Er schuf das innovative „Piano Web“, bei dem seine Live-Aufführungen von den Video-Installationen des Künstlers Giuseppe Andrea L’Abbate begleitet werden. 

Er tritt regelmäßig mit der bedeutenden italienischen Cellistin, Silvia Chiesa, auf, mit der er über 250 Konzerte weltweit aufgeführt hat.  
Gründer und künstlerischer Leiter des Amiata Piano Festival, war er zudem viele Jahre künstlerischer Berater des städtischen Teatro „Verdi“ in Pordenone.

2019 wurde er zum Ehrenmitglied der AIARP, der italienischen Vereinigung der Klavierstimmer und -reparateure, ernannt.

Maurizio Baglini spielt einen Fazioli-Flügel.
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